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Традиційний зміст навчання і виховання на сучасному етапі вступає у 

протиріччя з новими завданнями, умовами роботи, потребами суспільства.  

Епоха інформатизації висуває нові вимоги до фахівців які змушені поєднувати 

професійну діяльність із навчанням, спонукає до використання різних 

навколишніх ресурсів для освіти і самоосвіти. [1,с. 110].  

У зв`язку з цим виникає необхідність перебудови діяльності закладів 

дошкільної освіти, інформаційна, методична підтримка підготовки, 

перепідготовки фахівців. 

Проблема інформаційної підтримки педагогів розкривалася в 

дослідженнях І. Смірнової, О. Значенко, Н. Волкової, А. Столяревської та ін. 

Разом із тим, аналіз освітнього процесу в ЗДО свідчить про недостатню 

обізнаність педагогів із сучасними можливостями, інноваційним розвитком. 

Інноваційний освітній процес передбачає запровадження змін в освітній 

процес. Необхідно модернізувати зміст і форми виховання дітей, спрямувати 

діяльність на розвиток особистісних якостей, враховувати особливі риси 

характеру, склад розуму, створити у групі таке середовище щоб діти почували 

себе комфортно і могли реалізувати свої інтереси, нахили, бажання, із 

задоволенням відвідувати заклад дошкільної освіти і з кожним днем 

збагачувати свій поки що невеликий багаж знань. 

Лише особистісно зорієнтованій освіті під силу досягнення особистісно 

розвивальної мети, оскільки вона спрямована на усвідомлення вихованцем себе 

як особистості, на його вільне і відповідальне самовираження. Здатність 

вихователя пізнати кожну дитину в єдності її індивідуальних, етнічних, 

культурних і соціальних особливостей – найважливіше в його роботі. Отож, 

інноваційне навчання педагогів має ставити в центр уваги дитину та її 

життєвий простір [2, с.112–123]. 

Упровадження інноваційних технологій в заклад дошкільної освіти – 

веління часу. Для ефективного і кваліфікованого впровадження нових 



365 

 

педагогічних методів необхідне методичне забезпечення яке складається з 

консультацій, лекцій, бесід, аналізу результатів, анкетування.  

До інноваційних форм методичної роботи можна віднести: 

- колективна творчість (ярмарки педагогічної творчості, фестивалі 

педагогічних ідей, клуби творчих педагогів, методичні турніри, школи 

педагогічної майстерності, творчі портрети і лабораторії); 

– форми активної  діяльності (методичні ринги, методичні аукціони, 

ділові ігри, педагогічні консиліуми, посиденьки, майстер-класи); 

– форми практичної спрямованості (консультації-практикуми, школи 

педагога-початківця, навчальні семінари) [3]. 

Отже, створення належного науково-методичного середовища надає 

можливості вихователю шукати нові засоби педагогічної діяльності, розвивати 

педагогічну майстерність шляхом постійного критичного осмислення власного 

досвіду і нових ідей. Організація методичного супроводу інноваційної 

педагогічної діяльності дошкільного закладу є запорукою підвищення 

результативності освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах. 
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Реформування системи освіти окреслені Національною доктриною 

розвитку освіти України у ХХІ столітті, нерозривно пов`язане з оптимізацією 

системи управління освіти на загальнодержавному, регіональному й місцевому 

рівнях. У Національній доктрині розвитку освіти та в Національній стратегії 

розвитку освіти в Україні до 2021 р. наголошується на переході до державно-

громадського управління, на демократизації, децентралізації керування ЗНЗ, 

чіткому розмежуванні функції по вертикалі управління, на забезпеченні 

самоврядування в закладах освіти, відповідній підготовці керівників закладів 

освіти[1].  

Про рівень розвитку навчального закладу свідчить не тільки матеріальна 

база а й система законів та нормативних документів, що визначають його 

функціонування. Теорія управління навчальним закладом є порівняно молодою 

галуззю наукового знання, так як досягла рівня узагальнення і систематизації 
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